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News Release 

「プロ野球に関する調査2018」 

いよいよ3月30日にプロ野球のセ・パ両リーグが開幕します。スカパー！では、プロ野球セ・パ公式戦を生中継中心
に徹底放送します。スカパー！は、今年も放送を通じて、プロ野球を盛り上げてまいります。 

 

この度、全国のプロ野球ファンが、日本のプロ野球に対し、どのような思いを持っているのか、また、2018年シーズン

に対し、どのような期待を持っているのかを把握するため、「プロ野球に関する調査2018」を全国の20歳～79歳のプロ

野球ファン2,000名に対し、2018年3月6日～3月8日の3日間で、インターネット調査により実施致しました。（調査協力

会社：ネットエイジア株式会社） 

≪プロ野球について≫ 

シーズン中に「テレビのプロ野球中継」を見る プロ野球ファンの7割半 

情報源にしているソーシャルメディア 1位「Twitter」、50代は「YouTube」、60代以上は「Facebook」が1位 

ピッチャーが投げずに敬遠となる“敬遠宣告制” 「賛成」4割 「反対」6割 

≪プロ野球に関する解説者・芸能人ランキング≫ 

好きなプロ野球解説者 男性ファン人気1位「江川卓」 女性ファン人気1位「古田敦也」 

始球式で投げてほしい！ 今年はどんな投法を披露？ 女性芸能人1位は「石原さとみ」、2位は「稲村亜美」 

球場で場内アナウンスをしてほしい芸能人 「中居正広」と「石原さとみ」が1位 二人揃って三冠を達成！ 

芸能界入りしたら、絶対に売れると思う元プロ野球選手 1位「新庄剛志」 

野球好き女子だと思う女性芸能人 1位「千秋」2位「稲村亜美」3位「磯山さやか」 

プロ野球ファンが好きな野球漫画 「タッチ」がダントツ、60代と70代では「巨人の星」が1位に輝く 

≪開幕前に大胆予想！≫ 

今シーズンの優勝予想 セ・リーグは「広島カープ」、パ・リーグは「福岡ソフトバンク」が最多回答 

日本一になるのはどのチーム？ ファンの予想では「福岡ソフトバンク」が2年連続日本一に 

≪プロ野球 選手・監督・球場ランキング≫ 

-今シーズンの注目選手はこの選手！- 

今シーズン活躍すると思う選手 

「日本ハム・清宮幸太郎」がダントツ 2位「DeNA・筒香嘉智」、3位「ソフトバンク・柳田悠岐」 

清宮選手のホームラン プロ野球ファンの予想は「10～14本」が最多回答 平均は12.5本 

大リーグには行ってほしくないけど… 大リーグでも活躍できると思う選手 1位「巨人・菅野智之」 

BCリーグ 栃木に入団した村田選手について 「自分が応援しているチームに来てほしい」が3割 

松坂選手の期待度は？ 中日ファンの5割半が復活を期待 

-プロ野球女子がメロメロ！ イケメン選手ランキング- 

昨年1位の大谷選手は大リーグへ 女性ファンが選ぶイケメン選手 今年の1位は「巨人・坂本勇人」 

-ファンが考えるプロ野球史上最強の助っ人選手は誰？- 

1位「阪神・バース」2位「巨人・クロマティ」3位「DeNA・ラミレス」 

-監督の人気ランキング！- 

好きなプロ野球監督 1位「ソフトバンク・工藤監督」2位「ＤｅＮＡ・ラミレス監督」3位「日本ハム・栗山監督」 

采配上手な監督 1位「ソフトバンク・工藤監督」 

子どものクラス担任になってほしい監督 1位「日本ハム・栗山監督」 

-12球団本拠地球場ランキング- 

ファン増加に必要だと思うこと 「応援グッズの無料配布」「選手と触れ合えるイベント」「球場をきれいに」 

球場の雰囲気のよさ1位「MAZDA Zoom-Zoom スタジアム広島」 応援の盛り上がり1位「阪神甲子園球場」 

フードの美味しさ1位「楽天生命パーク宮城」 ファンサービスのよさ1位「札幌ドーム」 
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≪プロ野球について≫ 

◆シーズン中に「テレビのプロ野球中継」を見る プロ野球ファンの7割半 

◆「プロ野球中継を増やしてほしい」ファンの4割強、「試合終了まで放送してほしい」ファンの約7割 

 

まず、全国の20歳～79歳のプロ野球ファン2,000名（全回答者）に、シーズン中に、≪テレビのプロ野球中継≫

をどのくらい見ることがあるか聞いたところ、「よく見る」が31.1%、「ときどき見る」が45.1%で、テレビのプロ野球中

継を見るプロ野球ファンは76.2%となりました。 

また、インターネットのプロ野球速報やオンデマンドプロ野球中継についてもみると、シーズン中に見るというフ

ァンの割合は、≪インターネットのプロ野球速報≫は47.5%、≪オンデマンド（※）プロ野球中継≫は14.1%でした。

テレビで中継を見ることができないときに、インターネットの速報で試合状況を確認しているファンも少なくないよう

です。 

※スマホ、PCなどでLIVE配信が視聴できたり、アーカイブで過去の試合を視聴できたりするサービス 

 

31.1

19.3

4.9

45.1

28.2

9.2

20.5

22.7

19.2

3.4

29.9

66.9

0% 25% 50% 75% 100%

テレビの

プロ野球中継

インターネットの

プロ野球速報

オンデマンド

プロ野球中継

◆シーズン中に、プロ野球中継・速報をどのくらい見ることがあるか ［各単一回答形式］

全体【n=2000】

よく見る ときどき見る ほとんど見ない まったく見ない

見る
（計）
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次に、プロ野球中継に対する思いを聞いたところ、≪プロ野球中継を、もっと増やしてほしい≫では『そう思う』

（「非常に」と「やや」の合計）が42.3%、≪プロ野球中継は、試合終了まで放送してほしい≫では『そう思う』が

68.9%となりました。プロ野球ファンの4割強がもっとプロ野球中継を増やしてほしいと考えていることがわかりまし

た。また、試合終了まで見たい、放送時間を延長してほしい、と思っているファンが多いことも明らかになりました。 
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◆プロ野球中継に対する思い ［各単一回答形式］

全体【n=2000】
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調査結果 
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◆「プロ野球情報をソーシャルメディアで得る」20代ファンでは約半数 

◆情報源にしているソーシャルメディア 1位「Twitter」、50代は「YouTube」、60代以上は「Facebook」が1位 

 

ソーシャルメディア（FacebookやTwitterなど）での、プロ野球関連の情報（試合結果、球団・選手情報、ファン同

士の交流など）の入手についても聞きました。 

 

まず、全回答者（2,000名）に、ソーシャルメディアでプロ野球関連の情報を得ることはあるか聞いたところ、「あ

る」が29.1%、「ない」が70.9%になりました。 

世代別にみると、ソーシャルメディアで情報を得ているのは、若い世代ほど高く、20代では「ある」が48.5%と、

約半数になりましたが、60代（16.5%）、70代（13.9%）のシニア世代もソーシャルメディアから情報を得ている人が

いることがわかりました。 

また、昨年度の調査結果と比較すると、20代では「ある」が、2017年43.4%→2018年48.5%と5.1ポイント上昇

しました。 
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次に、ソーシャルメディアでプロ野球関連の情報を得ることがある583名が、どのソーシャルメディアでプロ野球

関連の情報を得ているかをみると、「Twitter」が最も多く46.7%、次いで「YouTube」が39.3%、「LINE」が37.9%で

した。プロ野球選手のつぶやきや、アップされる画像・動画を楽しみにしているファンは多いのではないでしょうか。 

男女別にみると、女性ファンでは「Instagram」が27.2%となり、男性ファン（16.4%）に比べて10ポイント以上高く

なりました。プロ野球選手の試合中とは異なる一面を楽しみにしている女性ファンは少なくないようです。 

また、世代別にみると、20代から40代では「Twitter」が1位でしたが、50代では「YouTube」、60代と70代では

「Facebook」が1位でした。 

 

◆プロ野球関連の情報を得ているソーシャルメディア ［複数回答形式］

対象：ソーシャルメディアでプロ野球関連の情報を得ている人

全体【n=583】 ％

1位 Twitter 46.7

2位 YouTube 39.3

3位 LINE 37.9

4位 Facebook 34.8

5位 Instagram 21.6

男性【n=304】 ％ 女性【n=279】 ％

1位 YouTube 44.4 1位 Twitter 50.9

2位 Twitter 42.8 2位 LINE 36.9

3位 LINE 38.8 3位 Facebook 35.8

4位 Facebook 33.9 4位 YouTube 33.7

5位 Instagram 16.4 5位 Instagram 27.2

50代【n=77】 ％ 60代【n=55】 ％ 70代【n=46】 ％

1位 YouTube 42.9 1位 Facebook 52.7 1位 Facebook 41.3

2位 LINE 39.0 2位 YouTube 41.8 2位 YouTube 39.1

3位 Facebook 31.2 3位 LINE 40.0 3位 LINE 30.4

4位 Twitter 27.3 4位 Twitter 30.9 4位 Twitter 21.7

5位 Instagram 10.4 5位 Instagram 21.8 5位 その他（Google+等） 8.7

20代【n=161】 ％ 30代【n=133】 ％ 40代【n=111】 ％

1位 Twitter 62.7 1位 Twitter 52.6 1位 Twitter 47.7

2位 YouTube 37.9 2位 LINE 38.3 2位 Facebook 40.5

3位 LINE 37.3 3位 YouTube 37.6 YouTube 39.6

4位 Instagram 29.2 4位 Facebook 30.1 LINE 39.6

5位 Facebook 28.6 5位 Instagram 23.3 5位 Instagram 23.4

3位
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◆ピッチャーが投げずに敬遠となる“敬遠宣告制” 「賛成」4割 「反対」6割 

 

2018年シーズンより「敬遠宣告制（投げずに敬遠）」が導入される予定となっています。 

 

そこで、全回答者（2,000名）に、≪「敬遠宣告制」に賛成か、反対か≫を聞いたところ『賛成』（「賛成」と「どちら

かといえば賛成」の合計）は41.0%、『反対』（「反対」と「どちらかといえば反対」の合計）は59.1%となりました。ピッ

チャーの球数が抑えられたり、試合時間の短縮につながったりといったメリットがありますが、反対派が多数となり

ました。過去には、当時阪神タイガースに所属していた新庄選手が敬遠球を打ち、サヨナラヒットになったというこ

とがありました。そのようなケースは稀かもしれませんが、敬遠球のヒットや暴投など“もしかしたら”を期待してい

るプロ野球ファンが多いのではないでしょうか。 
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◆敬遠宣告制について、賛成か、反対か ［単一回答形式］

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対

性
別

世

代

別

賛成
（計）

反対
（計）

41.0 59.1

43.7 56.3

38.1 61.9

42.7 57.2

42.2 57.7

40.1 59.8

35.7 64.3

41.1 58.9

43.7 56.3
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≪プロ野球に関する解説者・芸能人ランキング≫ 

◆好きなプロ野球解説者 男性ファン人気1位「江川卓」 女性ファン人気1位「古田敦也」 

◆この人と一緒に観戦したら楽しそう！ 男性芸能人1位「中居正広」 女性芸能人1位「石原さとみ」 
 

続いて、全回答者（2,000名）に、好きなプロ野球解説者を聞きました。 

 
まず、≪好きなプロ野球解説者≫を聞いたところ、1位は「江川卓」、2位は僅差で「古田敦也」、3位「野村克也」、

4位「桑田真澄」、5位「掛布雅之」でした。 

男女別にみると、男性ファンの1位は「江川卓」、女性ファンの1位は「古田敦也」となりました。 

 

解説者 人 解説者 人 解説者 人

1位 江川卓 136 1位 江川卓 99 1位 古田敦也 75

2位 古田敦也 131 2位 野村克也 66 2位 野村克也 40

3位 野村克也 106 3位 古田敦也 56 3位 江川卓 37

4位 桑田真澄 67 4位 桑田真澄 42 4位 赤星憲広 34

5位 掛布雅之 48 5位 掛布雅之 27 5位 桑田真澄 25

6位 赤星憲広 45 6位 福本豊 21 6位 掛布雅之 21

7位 福本豊 33 7位 里崎智也 16 7位 岩本勉 17

8位 里崎智也 31 8位 原辰徳 14 8位 里崎智也 15

岩本勉 26 原辰徳 12

原辰徳 26 福本豊 12

全体【n=2000】 男性【n=1000】 女性【n=1000】

9位 9位 各11
山本昌

赤星憲広/前田智徳
9位

※上位10位までを抜粋

◆好きなプロ野球解説者 ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

 
 
 

次に、全回答者（2,000名）に、≪一緒に観戦したら楽しそうな芸能人≫を聞いたところ、男性芸能人では、「中

居正広」がダントツでした。2位は「明石家さんま」、3位「亀梨和也」、4位「出川哲朗」、5位「ビートたけし」という結

果になりました。熱狂的な野球ファンとして知られる「中居正広」と一緒に試合を見たら楽しいだろうと考えるファン

が多いようです。 

女性芸能人では、1位は「石原さとみ」、僅差で2位は「千秋」、3位「稲村亜美」、4位「綾瀬はるか」、5位「吉永小

百合」となりました。 

 

男性芸能人 人 女性芸能人 人

1位 中居正広 309 1位 石原さとみ 66

2位 明石家さんま 98 2位 千秋 64

3位 亀梨和也 68 3位 稲村亜美 59

4位 出川哲朗 46 4位 綾瀬はるか 37

5位 ビートたけし 34 5位 吉永小百合 33

6位 松岡修造 27 6位 磯山さやか 30

7位 松村邦洋 22 7位 広瀬すず 29

8位 タモリ 21 8位 新垣結衣 26

9位 徳井義実 18

10位 大泉洋 15
9位

全体【n=2000】 全体【n=2000】

イモトアヤコ
天海祐希/渡辺直美

各25
※上位10位までを抜粋

◆一緒に観戦したら楽しそうな男性芸能人・女性芸能人 ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示
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◆始球式で投げてほしい！ 今年はどんな投法を披露？ 女性芸能人1位は「石原さとみ」、2位は「稲村亜美」 

◆球場で場内アナウンスをしてほしい芸能人 「中居正広」と「石原さとみ」が1位 二人揃って三冠を達成！ 

 

続いて、全回答者（2,000名）に、≪始球式で投げてほしい芸能人≫を聞いたところ、男性芸能人では、1位「中

居正広」、2位「亀梨和也」、3位「福山雅治」となりました。 

女性芸能人では、1位は「石原さとみ」、2位は「稲村亜美」、3位は「綾瀬はるか」となりました。1位の「石原さと

み」は、ここ数年、毎年始球式を務めており、マサカリ投法やトルネード投法、サブマリン投法を披露し、球場を沸

かせています。今年はどんな投法を披露してくれるのか、楽しみにしているファンが多いのではないでしょうか。 

 

男性芸能人 人 女性芸能人 人

1位 中居正広 67 1位 石原さとみ 85

2位 亀梨和也 56 2位 稲村亜美 62

3位 福山雅治 40 3位 綾瀬はるか 44

4位 ビートたけし 35 広瀬すず 41

5位 武井壮 27 新垣結衣 41

6位 竹内涼真 26 6位 北川景子 35

7位 木村拓哉 22 7位 菜々緒 31

8位 高橋一生 21 8位 吉永小百合 29

9位 明石家さんま 20 9位 渡辺直美 23

10位 出川哲朗 19 10位 有村架純 22

全体【n=2000】 全体【n=2000】

4位

※上位10位までを抜粋

◆プロ野球の始球式で投げてほしい芸能人 ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

 
 
 

さらに、全回答者（2,000名）に、≪プロ野球の場内アナウンスをしてほしい芸能人≫を聞いたところ、男性芸能

人では、「中居正広」がダントツ、2位は「明石家さんま」、3位は「川島明」となりました。「中居正広」は、男性芸能

人ランキング（一緒に観戦したら楽しそう、始球式で投げてほしい、プロ野球の場内アナウンスをしてほしい）で三

冠を達成しました。また、低音ボイスが特徴的なお笑いコンビ・麒麟の「川島明」のアナウンスを聞いてみたいとい

うプロ野球ファンも多いようです。 

女性芸能人では、1位「石原さとみ」、2位「綾瀬はるか」、3位「吉永小百合」と「壇蜜」でした。女性芸能人では、

「石原さとみ」が、女性芸能人ランキングで三冠となり、男女揃って三冠を達成するという結果となりました。 

 

男性芸能人 人 女性芸能人 人

1位 中居正広 92 1位 石原さとみ 37

2位 明石家さんま 56 2位 綾瀬はるか 32

3位 川島明 29 吉永小百合 29

4位 福山雅治 26 壇蜜 29

5位 高橋一生 20 5位 友近 22

タモリ 18 6位 渡辺直美 19

徳光和夫 18 7位 広瀬すず 17

亀梨和也 17 8位 北川景子 16

松岡修造 17 滝沢カレン 15

10位 出川哲朗 15 天海祐希 15
9位

6位

8位

全体【n=2000】 全体【n=2000】

3位

※上位10位までを抜粋

◆プロ野球の場内アナウンスをしてほしい芸能人 ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示
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News Release 

◆芸能界入りしたら、絶対に売れると思う元プロ野球選手 1位「新庄剛志」 

◆野球好き女子だと思う女性芸能人 1位「千秋」2位「稲村亜美」3位「磯山さやか」 

男性ファンが選ぶ野球好き女子の5位に「倉持明日香」がランクイン 

 

続いて、全回答者（2,000名）に、≪芸能界入りしたら、絶対に売れると思う元プロ野球選手≫を聞いたところ、1

位「新庄剛志」、2位「森本稀哲」となりました。現役時代は破天荒なプレーでファンを魅了し、引退後も破天荒な暮

らしをしているといわれる「新庄剛志」なら芸能界でも活躍できると感じるファンが多いのではないでしょうか。また、

その「新庄剛志」に影響を受けたとされている「森本稀哲」が2位と、師弟コンビが上位2位を占める結果となりまし

た。 

 

元プロ野球選手 人 元プロ野球選手 人 元プロ野球選手 人

1位 新庄剛志 60 1位 新庄剛志 31 1位 新庄剛志 29

2位 森本稀哲 29 森本稀哲 16 2位 赤星憲広 16

松井秀喜 24 松井秀喜 16 3位 森本稀哲 13

清原和博 24 4位 清原和博 13 4位 原辰徳 12

5位 中畑清 20 元木大介 12 清原和博 11

元木大介 19 達川光男 12 中畑清 11

原辰徳 19 中畑清 9 松井秀喜 8

赤星憲広 19 古田敦也 9 桑田真澄 8

9位 古田敦也 15 里崎智也 8 元木大介 7

10位 桑田真澄/達川光男 各14 掛布雅之 8 高橋由伸 7

3位

6位

2位

5位 5位

全体【n=2000】 男性【n=1000】 女性【n=1000】

7位

9位

7位

9位
※上位10位までを抜粋

◆芸能界入りしたら、絶対に売れると思う元プロ野球選手 ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

 
 
 

さらに、全回答者（2,000名）に、≪野球好き女子だと思う女性芸能人≫を聞いたところ、1位「千秋」、2位「稲村

亜美」、3位「磯山さやか」となりました。熱烈な阪神タイガースファンで知られる「千秋」がトップになりました。 

男女別にみると、男性ファンでは、1位「稲村亜美」、2位「千秋」、3位「磯山さやか」、4位「山本彩」、5位「倉持明

日香」となり、スカパー！プロ野球PRアンバサダーを務める「倉持明日香」がトップ5にランクインしました。 

 

野球好き女子の芸能人 人 野球好き女子の芸能人 人 野球好き女子の芸能人 人

1位 千秋 590 1位 稲村亜美 333 1位 千秋 370

2位 稲村亜美 537 2位 千秋 220 2位 稲村亜美 204

3位 磯山さやか 356 3位 磯山さやか 216 3位 磯山さやか 140

4位 山本彩 199 4位 山本彩 117 4位 秋野暢子 87

5位 秋野暢子 150 5位 倉持明日香 70 5位 山本彩 82

6位 相武紗季 132 6位 相武紗季 67 6位 相武紗季 65

7位 倉持明日香 108 7位 秋野暢子 63 7位 倉持明日香 38

8位 いとうまい子 60 8位 いとうまい子 28 8位 いとうまい子 32

衛藤美彩 31 9位 衛藤美彩 19 石橋杏奈 16

石橋杏奈 31 10位 石橋杏奈 15 牧野真莉愛 16
9位 9位

全体【n=2000】 男性【n=1000】 女性【n=1000】

※上位10位までを抜粋

◆野球好き女子だと思う女性芸能人 ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示
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News Release 

◆プロ野球ファンが好きな野球漫画 「タッチ」がダントツ、60代と70代では「巨人の星」が1位に輝く 

 

これまでには、数多くの野球漫画が世に送り出されていますが、プロ野球ファンは、どの野球漫画にハマってい

たのでしょうか。 

全回答者（2,000名）に、≪好きな野球漫画≫を聞いたところ、1位「タッチ」、2位「巨人の星」、3位「ドカベン」、4

位「キャプテン」、5位「H2」となりました。トップ5に「タッチ」と「H2」といったあだち充作品が2作品ランクインしており、

野球漫画といえばあだち充作品という野球ファンが多いようです。また、梶原一騎作品では2位「巨人の星」と9位

「侍ジャイアンツ」、水島新司作品では3位「ドカベン」と8位「あぶさん」がトップ10にランクインしました。 

世代別にみると、20代から50代の1位は「タッチ」、60代、70代の1位は「巨人の星」でした。また、「MAJOR」や

「ROOKIES」は20代や30代といった若い世代から人気が高い結果となりました。 

 

※上位10位までを抜粋

◆好きな野球漫画 ［複数選択形式］ ※

20代【n=332】 30代【n=334】 40代【n=334】

1位 タッチ 1位 タッチ 1位 タッチ

2位 MAJOR 2位 H2 2位 ドカベン

3位 ROOKIES 3位 ROOKIES 3位 キャプテン

4位 H2 4位 MAJOR 4位 巨人の星

5位 ダイヤのA 5位 ドカベン 5位 H2

50代【n=334】 60代【n=334】 70代【n=332】

1位 タッチ 1位 巨人の星 1位 巨人の星

2位 ドカベン 2位 ドカベン 2位 ドカベン

3位 巨人の星 3位 タッチ 3位 タッチ

4位 キャプテン 4位 あぶさん 4位 あぶさん

5位 侍ジャイアンツ 5位 キャプテン 5位 キャプテン

好きな野球漫画 人

1位 タッチ 834

2位 巨人の星 642

3位 ドカベン 611

4位 キャプテン 318

5位 H2 257

6位 MAJOR 233

7位 ROOKIES 226

8位 あぶさん 207

9位 侍ジャイアンツ 138

10位 ダイヤのA 131

全体【n=2000】
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News Release 

≪開幕前に大胆予想！≫ 

◆今シーズンの優勝予想 セ・リーグは「広島カープ」、パ・リーグは「福岡ソフトバンク」が最多回答 

◆日本一になるのはどのチーム？ ファンの予想では「福岡ソフトバンク」が2年連続日本一に 

 

プロ野球の開幕前ですが、今年もプロ野球ファンに、自分が応援しているチームをひいきすることなく、今年の

優勝チームを予想してもらいました。 

 

まず、≪セ・リーグ≫について、どこのチームがペナントレースで優勝すると思うか聞いたところ、「広島東洋カー

プ」が最も多く45.2%、次いで「読売ジャイアンツ」が19.9%、「阪神タイガース」が15.4%となりました。過去3年間

の調査では、「読売ジャイアンツ」の優勝を予想するプロ野球ファンが最多でしたが、今年は「広島東洋カープ」の

優勝を予想するファンが最多となりました。 

次に、≪パ・リーグ≫について、どこのチームがペナントレースで優勝すると思うか聞いたところ、「福岡ソフトバ

ンクホークス」が最も多く59.6%、「北海道日本ハムファイターズ」が16.7%、「東北楽天ゴールデンイーグルス」が

11.2%で続きました。 

 

45.2

19.9 15.4 12.9
3.6 3.1

0%

25%

50%

75%
全体【n=2000】

◆2018年シーズン、セ・リーグでは、どこのチームがペナントレースで優勝すると思うか ［単一回答形式］

広島東洋
カープ

読売
ジャイアンツ

阪神
タイガース

横浜DeNA
ベイスターズ

中日
ドラゴンズ

東京ヤクルト
スワローズ  

59.6

16.7
11.2

5.9 3.8 3.0

0%

25%

50%

75%

全体【n=2000】

◆2018年シーズン、パ・リーグでは、どこのチームがペナントレースで優勝すると思うか ［単一回答形式］

福岡ソフトバンク
ホークス

北海道日本ハム
ファイターズ

東北楽天ゴール
デンイーグルス

埼玉西武
ライオンズ

オリックス・
バファローズ

千葉ロッテ
マリーンズ  

 

さらに、ペナントレースだけではなく、2018年シーズン、どこのチームが日本一になると思うかも聞いたところ、

「福岡ソフトバンクホークス」が41.3%で最も多く、「広島東洋カープ」が13.9%、「読売ジャイアンツ」が10.5%、「北

海道日本ハムファイターズ」が9.5%、「阪神タイガース」が7.9%となりました。ペナントレース予想と同じく、福岡ソ

フトバンクホークスの2連覇を待ち望むファンが多数になりました。 

41.3

13.9 10.5 9.5 7.9 4.8 4.5 2.6 1.9 1.6 1.2 0.7
0%

15%

30%

45%

60%

全体【n=2000】

◆2018年シーズン、どこのチームが日本一になると思うか ［単一回答形式］

福岡
ソフト
バンク

ホークス

広島
東洋
カープ

読売
ジャイ
アンツ

北海道
日本ハム

ファイ
ターズ

阪神
タイガース

横浜
DeNA
ベイ

スターズ

東北楽天
ゴール
デン

イーグル
ス

埼玉
西武

ライオンズ

中日
ドラゴンズ

千葉
ロッテ

マリーンズ

東京
ヤクルト

スワローズ

オリックス
・バファ
ローズ

 



 2018 年 3 月 19 日 

スカパーJSAT 株式会社 

 

 

 
10 

News Release 

≪プロ野球 選手・監督・球場ランキング≫ 

-今シーズンの注目選手はこの選手！- 

◆今シーズン活躍すると思う選手 

「日本ハム・清宮幸太郎」がダントツ 2位「DeNA・筒香嘉智」、3位「ソフトバンク・柳田悠岐」 

◆清宮選手のホームラン プロ野球ファンの予想は「10～14本」が最多回答 平均は12.5本 

 

今シーズンは、どの選手が活躍してくれるのでしょうか。 

 

全回答者（2,000名）に、今シーズン、活躍すると思う選手を聞いたところ、ドラフトで7球団競合の末、北海道日

本ハムファイターズに入団した「清宮幸太郎」がダントツ、2位「筒香嘉智」、3位「柳田悠岐」、4位「坂本勇人」、5位

「菅野智之」となり、清宮選手の注目度の高さが窺える結果となりました。 

 

選手 人

1位 清宮幸太郎 234

2位 筒香嘉智 99

3位 柳田悠岐 88

4位 坂本勇人 70

5位 菅野智之 62

6位 松坂大輔 52

7位 山田哲人 45

8位 鈴木誠也 43

9位 中田翔 31

10位 菊池涼介 /藤浪晋太郎 各30

全体【n=2000】

※上位10位までを抜粋

◆今シーズン、活躍すると思う選手 ［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

 
 
 

清宮選手の活躍を予想するファンが多いことがわかりましたが、清宮選手といえば“ホームラン”です。 

 

そこで、全回答者（2,000名）に、清宮選手が2018年シーズンに、1軍でどのくらいホームランを打つと思うか聞

いたところ、「5本～9本」（21.0%）や「10本～14本」（26.5%）に回答が集まりましたが、「20本～24本」（14.3%）や

「25本以上」（9.9%）といった回答もみられ、平均は12.5本となりました。 

 

3.7
11.3

21.0
26.5

13.4 14.3
9.9

0%

25%

50%

75%

全体【n=2000】

◆北海道日本ハムファイターズの清宮幸太郎選手について、

2018年シーズンに1軍の試合でホームランを何本くらい打つと思うか ［数値入力形式］

0本 1本～4本 5本～9本 10本～14本 15本～19本 20本～24本 25本以上

平均：12.5本
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News Release 

◆大リーグには行ってほしくないけど… 大リーグでも活躍できると思う選手 1位「巨人・菅野智之」 

◆サヨナラの場面で活躍しそう！ 2位は「ＤｅＮＡ・筒香嘉智」、1位は？ 

◆お立ち台でのヒーローインタビューがおもしろい 1位「ソフトバンク・松田宣浩」2位「広島・鈴木誠也」 
 

さらに、全回答者（2,000名）に、大リーグでも活躍できると思う選手を聞いたところ、1位「菅野智之」、2位「清宮

幸太郎」、3位「柳田悠岐」、4位「筒香嘉智」、5位「千賀滉大」となりました。メジャー挑戦を公言している“日本のエ

ース”菅野選手が1位となりました。また、ドラフトの際の記者会見でメジャーでのプレーが夢であると話した清宮選

手も2位にランクインしました。 

選手 人

1位 菅野智之 140

2位 清宮幸太郎 116

3位 柳田悠岐 96

4位 筒香嘉智 85

5位 千賀滉大 65

6位 則本昴大 45

7位 菊池涼介 43

8位 中田翔 31

9位 山田哲人 22

10位 坂本勇人 21

全体【n=2000】

※上位10位までを抜粋

◆大リーグでも活躍できると思う選手

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

 
 
 

次に、全回答者（2,000名）に、今シーズン、サヨナラの場面で、ヒットやホームランを打ちそうな選手を聞いたと

ころ、1位「清宮幸太郎」、2位「筒香嘉智」、3位「坂本勇人」、4位「柳田悠岐」、5位「中田翔」となりました。並み居

る先輩プロを抑えて清宮選手が1位となりました。 

 

そして、全回答者（2,000名）に、お立ち台でのヒーローインタビューがおもしろい選手を聞いたところ、1位は“熱

男～！”でおなじみの「松田宣浩」、2位「鈴木誠也」、3位「阿部慎之助」、4位「中田翔」、5位「糸井嘉男」となりまし

た。 

選手 人

1位 清宮幸太郎 144

2位 筒香嘉智 123

3位 坂本勇人 82

4位 柳田悠岐 75

5位 中田翔 57

6位 内川聖一 48

7位 阿部慎之助 47

8位 鈴木誠也 46

9位 山田哲人 27

10位 松田宣浩 26

全体【n=2000】

※上位10位までを抜粋

◆今シーズン、サヨナラの場面で、

ヒットやホームランを打ちそうな選手

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

選手 人

1位 松田宣浩 101

2位 鈴木誠也 82

3位 阿部慎之助 67

4位 中田翔 42

5位 糸井嘉男 40

6位 柳田悠岐 37

7位 菊池涼介 31

8位 杉谷拳士 28

坂本勇人 23

筒香嘉智 23

全体【n=2000】

9位
※上位10位までを抜粋

◆お立ち台でのヒーローインタビューがおもしろい選手

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示
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News Release 

◆マリナーズに復帰したイチロー選手 発表前にファンはどう思っていた？ 「大リーグで頑張ってほしい」約7割 

◆BCリーグ 栃木に入団した村田選手について 「自分が応援しているチームに来てほしい」が3割 

 

続いて、移籍について話題になった選手について、プロ野球ファンの考えを聞きました。 

 

まず、全回答者（2,000名）に、イチロー選手について、日本プロ野球に復帰してほしいか、大リーグで頑張って

ほしいかを聞いたところ、『日本プロ野球に復帰してほしい』は32.5%、『大リーグで頑張ってほしい』は67.6%とな

りました（※）。先日、6年ぶりに大リーグ シアトル・マリナーズに復帰しましたが、大リーグで頑張ってほしいという

願いが叶ったプロ野球ファンが多いようです。 

※先日、イチロー選手がシアトル・マリナーズに復帰することが発表されましたが、その発表前に調査した結果です。 
 

32.5 67.6

0% 50% 100%

全体【n=2000】

日本プロ野球に復帰してほしい 大リーグで頑張ってほしい

◆イチロー選手について、日本プロ野球に復帰してほしいか、大リーグで頑張ってほしいか ［単一回答形式］

 

 

 

また、全回答者（2,000名）に、元巨人・村田修一選手について、自分が応援しているチームに来てほしいか、別

のチームで頑張ってほしいか聞いたところ、『自分が応援しているチームに来てほしい』が30.7%、『別のチームで

頑張ってほしいと思う』が69.4%で、自分の応援するチームに入団し、頑張ってほしいと考えているファンが3割と

少なくないことがわかりました（※）。 

応援チーム別にみると、読売ジャイアンツの前に所属していたDeNAのファンでは『チームに来てほしい』が

38.1%となりました。戻ってきてほしいと思っているファンは少なくないようです。他方、『チームに来てほしい』が最

も高くなったのはロッテファンで41.2%でした。 

※先日、村田選手がBCリーグ 栃木ゴールデンブレーブスに入団にすることが発表されましたが、その発表前に調査した結果です。 
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16.7

31.0

21.3

30.6

42.8

27.2

41.2

69.4

73.8

77.1

61.8

62.0

67.9

83.4

69.0

78.7

69.4

57.2

72.8

58.8

0% 50% 100%

全体【n=2000】

広島【n=160】

阪神【n=310】

DeNA【n=97】

読売【n=394】

中日【n=131】

ヤクルト【n=48】

ソフトバンク【n=158】

西武【n=61】

楽天【n=85】

オリックス【n=14】

日本ハム【n=162】

ロッテ【n=34】

自分が応援しているチームに来てほしい 別のチームで頑張ってほしいと思う

◆元巨人・村田修一選手について、自分が応援しているチームに来てほしいか、別のチームで頑張ってほしいか

［単一回答形式］

応

援

チ

ー

ム

別

※オリックスファンは

サンプル数が30未満のため参考値  
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News Release 

◆松坂選手の期待度は？ 中日ファンの5割半が復活を期待 

◆ヤクルトに復帰した青木選手に熱い期待！ ヤクルトファンの8割半が「活躍を期待できると思う」と回答 

 

次に、全回答者（2,000名）に、中日ドラゴンズに入団した松坂大輔投手について、活躍を期待できると思うか、

復活には時間がかかると思うか聞いたところ、『活躍を期待できると思う』が34.1%、『復活には時間がかかると思

う』が66.0%となり、復活には時間がかかると考えるプロ野球ファンが多いことがわかりました。 

応援チーム別にみると、中日ファン（131名）では、『活躍を期待できると思う』が55.0%と半数を超えました。松

坂選手の活躍を期待しているファンが多いようです。 

 

34.1

36.2

32.5

38.2

34.3

55.0

25.1

18.4

42.7

29.4

28.5

30.9

44.1

66.0

63.8

67.4

61.8

65.7

45.1

75.0

81.6

57.4

70.6

71.4

69.2

55.9

0% 50% 100%

全体【n=2000】

広島【n=160】

阪神【n=310】

DeNA【n=97】

読売【n=394】

中日【n=131】

ヤクルト【n=48】

ソフトバンク【n=158】

西武【n=61】

楽天【n=85】

オリックス【n=14】

日本ハム【n=162】

ロッテ【n=34】

活躍を期待できると思う 復活には時間がかかると思う

◆中日ドラゴンズに入団した松坂大輔投手について、

活躍を期待できると思いますか、復活には時間がかかると思いますか ［単一回答形式］

応

援

チ

ー

ム

別

※オリックスファンは

サンプル数が30未満のため参考値  
 
 

そして、全回答者（2,000名）に、東京ヤクルトスワローズに復帰した青木宣親選手について、活躍を期待できる

と思うか、簡単には活躍できないと思うか聞いたところ、『活躍を期待できると思う』が70.1%、『簡単には活躍でき

ないと思う』が29.9%と、活躍できると考えているプロ野球ファンが大多数であることがわかりました。 

応援チーム別にみると、ヤクルトファンでは85.4%が『活躍を期待できると思う』と回答しました。青木選手に対

する期待は大きいようです。 

 

70.1

79.4

69.7

79.4

70.3

68.7

85.4

70.3

67.2

72.9

78.6

72.2

76.5

29.9

20.6

30.3

20.6

29.7

31.3

14.6

29.8

32.8

27.0

21.4

27.8

23.5

0% 50% 100%

全体【n=2000】

広島【n=160】

阪神【n=310】

DeNA【n=97】

読売【n=394】

中日【n=131】

ヤクルト【n=48】

ソフトバンク【n=158】

西武【n=61】

楽天【n=85】

オリックス【n=14】

日本ハム【n=162】

ロッテ【n=34】

活躍を期待できると思う 簡単には活躍できないと思う

◆東京ヤクルトスワローズに復帰した青木宣親選手について、

活躍を期待できると思いますか、簡単には活躍できないと思いますか ［単一回答形式］

応

援

チ

ー

ム

別

※オリックスファンは

サンプル数が30未満のため参考値  
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News Release 

-プロ野球女子がメロメロ！ イケメン選手ランキング- 

◆昨年1位の大谷選手は大リーグへ 女性ファンが選ぶイケメン選手 今年の1位は「巨人・坂本勇人」 
 

プロ野球にはイケメンといわれる選手が多数おり、プレーだけではなく、見た目でもファンを虜にしています。 

そこで、全回答者（2,000名）に、イケメン（かっこいい）と思う選手を聞いたところ、1位は「坂本勇人」、2位「小林

誠司」、3位「柳田悠岐」、4位「浅尾拓也」、5位「鳥谷敬」となり、巨人の選手が上位2位を占めました。昨年の調査

では、大リーグ ロサンゼルス・エンゼルスに移籍した大谷選手がダントツでしたが、大谷選手の移籍後、イケメン

No.1の座を手に入れたのは坂本選手でした。 

選手 人

1位 坂本勇人 145

2位 小林誠司 97

3位 柳田悠岐 58

4位 浅尾拓也 46

5位 鳥谷敬 43

6位 清宮幸太郎 31

7位 西川遥輝 30

8位 藤浪晋太郎 25

9位 菊池涼介 24

10位 今宮健太 21

全体【n=2000】

※上位10位までを抜粋

◆イケメン（かっこいい）と思う選手

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

 
 
-ファンが考えるプロ野球史上最強の助っ人選手は誰？- 

◆1位「阪神・バース」2位「巨人・クロマティ」3位「DeNA・ラミレス」 
 

また、全回答者（2,000名）に、日本プロ野球史上最強の助っ人選手だと思う選手を聞いたところ、1位「ランデ

ィ・バース」、2位「ウォーレン・クロマティ」、3位「アレックス・ラミレス」、4位「デニス・サファテ」、5位「アレックス・カブ

レラ」と「オレステス・デストラーデ」となりました。阪神タイガースでは、掛布雅之、岡田彰布とともにクリーンナップ

を形成し、阪神タイガース初の日本一に貢献し、二度も三冠王になったことがある「ランディ・バース」を最強の助っ

人と考えるプロ野球ファンが多いようです。 

解説者 人

1位 ランディ・バース 480

2位 ウォーレン・クロマティ 168

3位 アレックス・ラミレス 55

4位 デニス・サファテ 30

アレックス・カブレラ 22

オレステス・デストラーデ 22

7位 ウラディミール・バレンティン 19

8位 ロバート・ローズ 16

9位 ラルフ・ブライアント 13

10位 ブラッド・エルドレッド 12

全体【n=2000】

5位

※上位10位までを抜粋

◆日本プロ野球史上最強の助っ人選手だと思う選手

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

助っ人選手 人

1位 ランディ・バース 480

2位 ウォーレン・クロマティ 168

3位 アレックス・ラミレス 55

4位 デニス・サファテ 30

アレックス・カブレラ 22

オレステス・デストラーデ 22

7位 ウラディミール・バレンティン 19

8位 ロバート・ローズ 16

9位 ラルフ・ブライアント 13

10位 ブラッド・エルドレッド 12

全体【n=2000】

5位
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News Release 

-監督の人気ランキング！- 

◆好きなプロ野球監督 1位「ソフトバンク・工藤監督」2位「ＤｅＮＡ・ラミレス監督」3位「日本ハム・栗山監督」 

◆采配上手な監督 1位「ソフトバンク・工藤監督」 

◆選手のやる気を上手く引き出している監督 1位「DeNA・ラミレス監督」 
 

これまで、選手のランキングをみてきましたが、監督についても質問を行いました。 

 

まず、全回答者（2,000名）に、≪好きな監督≫を聞いたところ、1位「工藤監督」、2位は僅差で「ラミレス監督」、

3位「栗山監督」となりました。昨年、ソフトバンクを日本一に導き、選手時代から人気があった工藤監督がトップと

なりました。 

 

※上位10位までを抜粋

◆好きな監督 ［複数回答形式］

※上位6位までを表示

監督 ％

1位
工藤監督

（福岡ソフトバンクホークス）
27.3

2位
ラミレス監督

（横浜DeNAベイスターズ）
27.1

3位
栗山監督

（北海道日本ハムファイターズ）
22.7

4位
金本監督

（阪神タイガース）
20.3

5位
緒方監督

（広島東洋カープ）
15.4

6位
高橋監督

（読売ジャイアンツ）
14.2

全体【n=2000】

 
 

 

次に、全回答者（2,000名）に、≪采配が上手いと思う監督≫を聞いたところ、1位「工藤監督」、2位「ラミレス監

督」、3位「栗山監督」となり、≪選手のやる気を上手く引き出している監督≫を聞いたところ、1位「ラミレス監督」、

2位「栗山監督」、3位「工藤監督」となりました。 

 

 

監督 ％

1位
工藤監督

（福岡ソフトバンクホークス）
28.6

2位
ラミレス監督

（横浜DeNAベイスターズ）
23.0

3位
栗山監督

（北海道日本ハムファイターズ）
19.9

4位
緒方監督

（広島東洋カープ）
18.0

5位
梨田監督

（東北楽天ゴールデンイーグルス）
9.5

6位
金本監督

（阪神タイガース）
7.4

全体【n=2000】

※上位10位までを抜粋

◆采配が上手いと思う監督 ［複数回答形式］

※上位6位までを表示

監督 ％

1位
ラミレス監督

（横浜DeNAベイスターズ）
28.2

2位
栗山監督

（北海道日本ハムファイターズ）
24.6

3位
工藤監督

（福岡ソフトバンクホークス）
23.8

4位
緒方監督

（広島東洋カープ）
21.3

5位
金本監督

（阪神タイガース）
14.8

6位
梨田監督

（東北楽天ゴールデンイーグルス）
8.8

全体【n=2000】

※上位10位までを抜粋

◆選手のやる気を上手く引き出していると思う監督

［複数回答形式］ ※上位6位までを表示
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News Release 

◆職場の上司になってほしい監督 1位「日本ハム・栗山監督」 

◆子どものクラス担任になってほしい監督 1位「日本ハム・栗山監督」 
 

また、全回答者（2,000名）に、≪職場の上司になってほしい監督≫を聞いたところ、1位「栗山監督」、2位「工藤

監督」、3位「ラミレス監督」となりました。選手を信じ、任せることで選手を育て、また、選手を名前で呼び、選手と

の距離感が近い栗山監督に職場の上司になってほしいと考えるプロ野球ファンが多いようです。 

 

監督 ％

1位
栗山監督

（北海道日本ハムファイターズ）
18.6

2位
工藤監督

（福岡ソフトバンクホークス）
15.5

3位
ラミレス監督

（横浜DeNAベイスターズ）
14.1

4位
緒方監督

（広島東洋カープ）
10.4

5位
金本監督

（阪神タイガース）
9.2

6位
梨田監督

（東北楽天ゴールデンイーグルス）
8.2

全体【n=2000】

※上位10位までを抜粋

◆職場の上司になってほしい監督

［複数回答形式］ ※上位6位までを表示

 
 

 

さらに、全回答者（2,000名）に、≪子どものクラスの担任になってほしい監督≫を聞いたところ、1位「栗山監督」、

2位「ラミレス監督」、3位「工藤監督」となりました。教員免許を持ち、大学教授を務めたこともある栗山監督に、自

分の子どもの指導を任せたいと考えるプロ野球ファンが多い結果となりました。 

 

監督 ％

1位
栗山監督

（北海道日本ハムファイターズ）
17.0

2位
ラミレス監督

（横浜DeNAベイスターズ）
14.7

3位
工藤監督

（福岡ソフトバンクホークス）
13.8

4位
金本監督

（阪神タイガース）
9.5

5位
緒方監督

（広島東洋カープ）
8.4

6位
高橋監督

（読売ジャイアンツ）
6.8

全体【n=2000】

※上位10位までを抜粋

◆子どものクラス担任になってほしい監督

［複数回答形式］ ※上位6位までを表示
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News Release 

-12球団本拠地球場ランキング- 

◆ファン増加に必要だと思うこと 「応援グッズの無料配布」「選手と触れ合えるイベント」「球場をきれいに」 
 

全回答者（2,000名）に、プロ野球やチームが、どのようなことを行えばファンが増えると思うか聞いたところ、「ユ

ニフォームやタオルの無料配布」が31.4%、「選手とハイタッチ・握手ができるイベントの開催」が31.3%、「トイレな

ど球場の施設をきれいにする」が30.7%となり、上位3項目が僅差で並びました。球場をきれいにすることは、“応

援グッズの無料配布”や“選手と触れ合えるイベント”と同じくらいファンの増加にとって大切なことのようです。また、

「球場グルメを充実」が25.8%で5位にランクインしました。 
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◆プロ野球やチームが行えば、ファンが増えると思うこと ［複数回答形式］ ※上位10位まで表示

ユニフォーム
やタオルの
無料配布

選手とハイ
タッチ・握手

ができる
イベントの

開催

トイレなど
球場の施設
をきれいに

する

シニア割、
学割の実施

球場グルメ
を充実

レディース
デーの割引

を実施

地元住民を
低価格で

招待

人気
ブランドと
コラボした
観戦グッズ

を販売

日常使いも
できる応援

グッズ
（タオルなど）の

販売

応援グッズ
やポスター
などが当た
る抽選会の

開催  
 
 

続いて、全回答者（2,000名）に、プロ野球観戦に行ったことがある球場を聞き、応援チームの本拠地球場に足

を運んだことがあるファンの割合を算出したところ、最も高くなったのはDeNAファンで75.3%でした。また、阪神フ

ァン（73.2%）や中日ファン（71.8%）、西武ファン（70.5%）、ソフトバンクファン（70.3%）でも7割以上となりました。 

 

46.9

73.2 75.3

62.7

71.8

60.4

70.3 70.5

38.8

71.4

50.6 50.0

0%

25%

50%

75%

100%

◆本拠地球場に応援に行ったことがあるファンの割合

（n=160） （n=310） （n=97） （n=394） （n=131） （n=48） （n=158） （n=61） （n=85） （n=14） （n=162） （n=34）

広島 阪神 DeNA 読売 中日 ヤクルト ソフト
バンク

西武 楽天 オリックス 日本ハム ロッテ

※オリックスファンの割合はサンプル数が30未満のため参考値

※
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News Release 

◆球場の雰囲気のよさ1位 「MAZDA Zoom-Zoom スタジアム広島」 

◆応援の盛り上がり 1位「阪神甲子園球場」 

◆フードの美味しさ 1位「楽天生命パーク宮城」 ファンサービスのよさ 1位「札幌ドーム」 
 

それでは、球場に足を運んだファンは、それぞれの球場に対して、どのように感じたのでしょうか。 

 

プロ野球の応援で行ったことがある球場について、印象を聞いたところ、≪球場の雰囲気がよかった≫では

「MAZDA Zoom-Zoom スタジアム広島」が1位、≪応援が盛り上がっていた≫では「阪神甲子園球場」、≪フード

が美味しかった≫では「楽天生命パーク宮城」が1位でした。また、≪ビジョンやアナウンスがよかった≫と≪ファン

サービスがよかった≫では「札幌ドーム」が1位となり、≪球場の施設（トイレなど）がきれいだった≫では「京セラド

ーム大阪」が1位となりました。 

すべてのランキングで上位6位以内に入っていたのは、「札幌ドーム」と「福岡ヤフオク！ドーム」でした。球団と

ファンが一緒になってチーム・試合を盛り上げているのではないでしょうか。 

 

◆球場の人気ランキング（各球場に行った人が評価した割合） ※各質問 上位6球場を表示

球場の雰囲気が
よかった

％
応援が

盛り上がっていた
％

フードが
美味しかった

％

1位
MAZDA Zoom-Zoom

スタジアム広島
74.7 1位 阪神甲子園球場 67.5 1位 楽天生命パーク宮城 34.5

2位 楽天生命パーク宮城 71.3 2位
MAZDA Zoom-Zoom

スタジアム広島
62.9 2位 メットライフドーム 23.1

3位 札幌ドーム 64.6 3位 福岡ヤフオク！ドーム 55.0 3位 ZOZOマリンスタジアム 20.9

4位 福岡ヤフオク！ドーム 61.9 4位 札幌ドーム 53.5 4位 札幌ドーム 19.7

5位 阪神甲子園球場 59.4 5位 ZOZOマリンスタジアム 49.3 5位 福岡ヤフオク！ドーム 19.0

6位 横浜スタジアム 57.4 6位 楽天生命パーク宮城 46.0 6位
MAZDA Zoom-Zoom

スタジアム広島
18.8

ビジョンやアナウンスが
よかった

％
ファンサービスが

よかった
％

球場施設（トイレなど）が
きれいだった

％

1位 札幌ドーム 29.1 1位 札幌ドーム 22.8 1位 京セラドーム大阪 33.9

2位 福岡ヤフオク！ドーム 24.7 2位 楽天生命パーク宮城 20.7 2位 札幌ドーム 29.9

3位 楽天生命パーク宮城 23.0 3位 福岡ヤフオク！ドーム 18.2 3位
MAZDA Zoom-Zoom

スタジアム広島
28.2

4位 京セラドーム大阪 20.1 4位 京セラドーム大阪 14.8 4位 ナゴヤドーム 23.8

5位 ナゴヤドーム 17.6 5位
MAZDA Zoom-Zoom

スタジアム広島
12.4 5位 福岡ヤフオク！ドーム 23.8

6位 ZOZOマリンスタジアム 17.2 6位 メットライフドーム 10.8 6位 東京ドーム 18.2
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≪調査タイトル≫ 

プロ野球に関する調査 2018 

≪調査地域≫ 

全国 

≪調査対象≫ 

ネットエイジアリサーチのモニター会員を母集団とする 20～79歳のプロ野球ファン 

≪調査期間≫ 

2018年 3月 6日～3月 8日の 3日間 

≪調査方法≫ 

インターネット調査 

≪有効回答数≫ 

2,000サンプル 

（内訳） 

男性 1,000サンプル/女性 1,000サンプル（各年代で概ね均等になるように抽出） 
 

≪実施機関≫ 

ネットエイジア株式会社 （調査協力 ネットエイジア株式会社 担当 吉田） 

 
 

 
 

  組織名 ：スカパーJSAT株式会社 

  代表者名：代表取締役 執行役員社長 高田 真治 

  設立 ：1994年 11月 10日 

  所在地 ：東京都港区赤坂 1-8-1 赤坂インターシティ AIR 

  事業内容：メディア事業、宇宙・衛星事業 

■  スカパーJSAT株式会社 概要  ■ 

■  調査概要  ■ 


